
Evolution de la répartition 

des investissements en formule équilibrée

ACTIF RISQUÉ

Ecofi Agir Pour le Climat , Profil du support  :

- Actions (De 60% minimum)

- Obligations (35% maximum), dont  obligations 

vertes (75% minimum)

- Titres solidaires (5 à 10 %)

Indicateur synthétique de risque(*) : 

1 2 3 4 5 6 7

ACTIF À FAIBLE RISQUE

Fonds en euros BPCE Vie

Cet actif à faible risque propose une protection

maîtrisée(4) des sommes investies.

Indicateur synthétique de risque(*) :

: 1 2 3 4 5 6 7

Indicateur Synthétique de Risque : le calcul de l’Indicateur Synthétique de Risque (ISR), tel que défini par le

règlement PRIIPS, s’appuie à la fois sur la mesure du risque de marché et du risque de crédit.

Il part de l’hypothèse que vous conserverez le produit pendant la période de détention recommandée. Il est

calculé périodiquement et peut évoluer dans le temps. L’indicateur de risque est présenté sur une échelle

numérique de 1 (le moins risqué) à 7 (le plus risqué).
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